
●第9回シンボルロード管理運営を考える会議アンケート結果

問１　あなたついて教えてください。

　年代 １．１０歳未満　２．１０代　３．２０代　４．３０代　５．４０代

６．５０代　　　７．６０代　８・７０代　９．８０歳以上　１０．回答しない

お住まい １．本町　２．仲町　３．栄町　４．幸町　５．膝折町　６．溝沼　７．大字溝沼　８．大字膝折　９．大字岡　

１０．大字台　１１．大字根岸　１２．東弁財　１３．西弁財　１４．三原　１５．泉水　１６．岡　１７．根岸台

１８．青葉台　１９．北原　２０．西原　２１．浜崎　２２．大字浜崎　２３．朝志ヶ丘　２４．大字宮戸　

２５．宮戸　２６．大字田島　２７．田島　２８．上内間木　２９．下内間木　３０．市外　３１その他

年代 お住まい

１０歳未満 0 本町 4 根岸台 1

１０代 0 仲町 1 青葉台

２０代 1 栄町 2 北原

３０代 3 幸町 3 西原

４０代 4 膝折町 2 浜崎

５０代 6 溝沼 2 大字浜崎

６０代 1 大字溝沼 朝志ヶ丘

７０代 8 大字膝折 大字宮戸

８０歳以上 3 大字岡 宮戸

回答しない 2 大字台 大字田島

合計 28 大字根岸 田島 1

東弁財 1 上内間木 1

西弁財 下内間木

三原 4 市外 4

泉水 1 その他

岡 1 合計 28

問２　本日の意見交換会をどうやって知りましたか。該当する番号に〇をつけてください。（複数可）

１．広報あさか　２．市ホームぺージ　３．チラシ　４．ポスター　５。知人からの紹介

６．その他　　７．ない

広報あさか 4

市ホームページ 1

チラシ 4

ポスター 1

知人からの紹介 13

その他 11

ない 1

合計 35

日時：６月２５日（日曜日）

場所：朝霞市役所　大会議室



問３　今回の会議に満足していますか。該当する番号に〇をつけて下さい。

１．満足　２．どちらかといえば満足　３．どちらかといえば不満　４．不満

満足 10

どちらかといえば満足 14

どちらかといえば不満 1

不満

合計 25

問４　説明資料はわかりやすかったですか。該当する番号に〇をつけてください。

１．わかりやすかった　２．どちらかといえばわかりやすかった　３．どちらかといえばわかりづらかった　４．わかりづらかった

わかりやすかった 13

どちらかといえば
わかりやすかった

13

どちらかといえば
わかりづらかった

わかりづらかった

合計 26

問５　また参加したいですか。該当する番号に〇をつけてください。

１．参加したい　２．どちらかといえば参加したい　３．どちらかといえば参加したくない　４．参加したくない

参加したい 15

どちらかといえば
参加したい

12

どちらかといえば
参加したくない

参加したくない

合計 27

問６　ワークショップでは意見を交換できましたか。

１．交換できた　２．どちらかといえば交換できた　３．どちらかといえば交換できなかった　４．交換できなかった

交換できた 18

どちらかといえば
交換できた

7

どちらかといえば
交換できなかった

1

交換できなかった

合計 26



問７　シンボルロードについてご意見がございましたらご記入ください。

・各班の討議の中に学ぶことが多々あった。

・朝霞の森シンボルロードを正式名称にするとよい。朝霞の森は朝霞の森広場へ。

・暫定広場を含む留保地全体が名実ともに朝霞の森であるという理解をすることで、５０年後に朝霞の自然を残したいという思いが
広まることを期待している。

・朝霞の宝物であるシンボルロードを含む朝霞の森全体を市民で育てることができればとてもよいとおもう。

・シンボルロード管理運営を考える会に様々な団体や年齢層、異業種の人が集まるようにPRしてほしい。

・シンボルロードは自然を守るだけではないはず。

・朝霞の森の延長のみで考えるべきではないと痛感した。

・まちづくりの特長拠点としたい。

・愛称を募集したい。

・シンボルロード管理運営を考える会を継続していきたい。

・市民参加型の会議が「やってる感」の演出に用いられていることを懸念しています。市民と共働して管理利活用しています。という
アリバイ作りにするのではなく、会の成果を実際にしくみ作りに活かして頂きたく思います。

・班での討論は活発に行えていた。

・小さな団体が小さなフェスティバルができるといいなと思います。

・朝霞の森の開設から、市民と行政が話合って創り上げてきたことがたくさんの教訓を示してくれると思います。

・シンボルロードでも市民と行政が連携していくために、これからも話し合う会議体が必要だと思います。

・市民の意見を聞いて!!


